Wartos¢ poczgtkowa

Pozycja

1. Licencje
2. Pozostat
I. Wartosci
1.1. Grunty
1.1.1. Grun
1.2. Budynl
1.3. Urzadz
1.4. Srodki
1.5. Inne $r
1. Srodki tr

Umorzenie
Pozycja

1. Licencje
2. Pozostat
I. Wartosci
1.1. Grunty
1.1.1. Grun
1.2. Budynl
1.3. Urzadz
1.4. Srodki
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II. Srodki tr 13354,16

0

O O OO O o o o o

0

O O OO O oo o o

0

O O O O o o o

3318,54
3318,54

0

O OO O o0 oo oo

0

0
0
0
0
0
0
0
0
0

0

O OO OO0 oo oo

0

O O O O o o o

3318,54
3318,54

0

O O OO O O o o o

0

O O O O O O o o o

0

O O O O O O o o o

0

O O O O O O o o o

Wartos¢ pc Zwiekszeni Zwiekszeni Zwiekszeni Ogdétem zw Zmniejszen Zmniejszen Zmniejszen

O O OO OO oo oo

Umorzenie Zwiekszeni Zwiekszeni Zwiekszeni Ogétem zw Zmniejszen Zmniejszen Zmniejszen
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Ogdtem zr Wartos¢ poczatkowa - stan na koniec roku obrotowego (PK2+PK6+PK10)

0 0
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0 0
0 0
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Ogotem zir Umorzenie Wartos¢ ne Wartosé netto sktadnikéw aktywéw — stan na koniec roku obrotoweg
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